

ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
COMUNA BURLA
CONSILIUL LOCAL

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi, 30 mai 2023, în ședința ordinară a Consiliului Local al comunei Burla, județul Suceava.

Ședința de consiliu a fost convocată în baza Dispoziție numărul 76 din data de 17 mai 2022 a Primarului comunei Burla, județul Suceava.

La ședință sunt prezenți 11 consilieri din cei 11 existenți și convocați .

Domnul Primar prezintă proiectul ordinei de zi, astfel :

1. Depunerea jurământului în fața Consiliului local a domnului Sevac Mircea.

2. Supunerea spre aprobare a Procesului – verbal al sedintei ordinare a Consiliului Local din data de 24.04. 2023 .

Inițiator : Secretarul general al comunei Burla ;

3. Proiect de hotarare privind alegerea președintelui de ședință ;

Inițiator: Primarul comunei Burla;

4. Proiect de hotarare privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Burla pe anul 2023 ;

Inițiator : Primarul comunei Burla;

5. Proiect de hotarare privind aprobarea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2024 .

Inițiator : Primarul comunei Burla ;

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării și completării Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Gestionare a Deșeurilor în Județul Suceava, precum și împuternicirea Președintelui Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Gestionare a Deșeurilor în Județul Suceava să semneze, în numele și pe seama membrilor Asociației, Actul adițional de modificare și completare a Statutului Asociației prevăzut în Anexa la prezenta hotărâre

Inițiator: Primarul comunei Burla;

7 . Proiect de hotarare privind stabilirea unor măsuri pentru delegarea gestiunii activității de colectare și transport a deșeurilor municipale, inclusiv operarea stațiilor de transfer și a centrelor de colectare cu aport voluntar în Județul Suceava

Initiator: Primarul comunei Burla;

8. Diverse.

Domnul Primar propune introducerea pe ordinea de zi și a Proiectului de hotarare privind stabilirea apartenentei bunurilor la domeniul privat al comunei Burla , județul Suceava .

Președintele de sedinta supune la vot introducerea pe orinea de zi a noului Proiect de hotarare.

Se votează cu 11 voturi ”pentru” introducearea pe ordinea de zi a Proiectului de hotarare privind stabilirea apartenentei bunurilor la domeniul privat al comunei Burla , județul Suceava .

Se supune la vot proiectul ordinii de zi în totalitate .

Proiectul ordinii de zi este aprobat cu unanimitate de voturi de către domnii consilieri .

Secretarul comunei aduce la cunostinta prevederile art. 228 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ .

Se trece la primul punct al ordinii de zi : Depunerea Jurământului de către domnul Sevac Mircea.

Secretarul general al comunei prezintă Incheierea nr. 605 din 10 mai 2023 a Judecătoriei Rădăuți privind validarea mandatului de consilier local in cadrul Consiliului Local al comunei Burla a domnului Sevac Mircea.

In aceste condiții domnul Sevac Mircea este invitat să depună potrivit art. 117 alin. (1) din OUG nr. 57/2019 , următorul jurământ in limba română, ”Jur să respect Constituția și legile țării și să fac , cu bună-credință , tot ceea ce stă in puterile și priceperea mea pentru binele locuitorilor comunei Burla. Asa să-mi ajute Dumnezeu”

Domnul Sevac Mircea dă citire jurământului tinand mana stanga pe Constituția României și pe Biblie , după care semnează jurământul de credință.

Domnul Primar îi adresează urări domnului consilier Sevac Mircea .

Se trece la punctul doi al ordinii de zi.

Președintele de ședință, supune spre aprobare procesul – verbal al ședinței ordinare de Consiliu Local din data de 24.04.2023 .

Deoarece nu se fac comentarii cu privire la conținutul procesului verbal, președintele de ședință supune la vot procesul verbal, care se aproba cu 11 voturi „pentru”.

Se trece la punctul trei al ordinii de zi si anume ”Proiect de hotarare privind alegerea presedintelui de sedinta ”.

Domnul Primar prezinta Referatul de aprobare împreună cu Proiectul de hotărâre, secretarul prezintă raportul de specialitate al compartimentului de resort iar domnul Hapurne Ioan – Romică Avizul cu caracter consultativ al Comisiei pentru administratie publica locala juridica si de disciplina, apararea ordinii si linistii publice, a drepturilor cetatenilor

Se fac propuneri pentru alegerea presedintelui de sedinta .

Domnul Hapurne Ioan – Romică propune pe domnul consilier Pintiliuc Vasilică – Cristi .

Deoarece nu se mai fac alte propuneri se supune la vot ca domnul Pintiliuc Vasilică –Cristi sa fie presedinte de sedinta pentru luna iunie 2023, fiind ales cu 11 voturi ”Pentru” de catre domnii consilieri.

Deoarece nu se fac înscrieri la cuvânt se supune la vot proiectul de hotărâre privind alegerea presedintelui de sedinta .

Hotărârea se adoptă cu 11 voturi „pentru”.

Se trece la punctul patru al ordinii de zi si anume: Proiect de hotarare privind rectificarea bugetului de venituri si cheltuieli al comunei Burla pe anul 2023 .

Președintele de ședință invită pe domnul Primar să prezinte Referatul de aprobare la Proiectul de hotărâre, contabilul prezintă raportul de specialitate al compartimentului de resort iar iar domnul Pintiliuc Vasilică – Cristi , Avizul cu caracter consultativ al Comisiei pentru programe de dezvoltare economico – socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală și turism iar domnul Juravle Nichifor Avizul cu caracter consultativ al Comisiei pentru învățământ, sănătate și familie muncă și protecție socială, activități social – culturale, culte, protecție copii.

Deoarece nu se fac inscrieri la cuvânt, presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotărâre iar acesta se adoptă cu 11 voturi „Pentru”.

Se trece la punctul cinci al ordinii de zi si anume "Proiect de hotarare privind aprobarea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2024.

Domnul Primar prezinta Referatul de aprobare împreună cu Proiectul de hotărâre, referentul de rol prezintă raportul de specialitate al compartimentului de resort iar domnul Pintiliuc Vasilică – Cristi , Avizul cu caracter consultativ al Comisiei pentru programe de dezvoltare economico – socială, buget , finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală și turism.

Deoarece nu se fac inscrieri la cuvânt , presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotărâre iar acesta se adoptă cu 10 voturi „Pentru” și 1 ”abținere” exprimată de domnul Juravle Nichifor.

Se trece la punctul șase al ordinii de zi si anume: Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării și completării Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Gestionare a Deșeurilor în Județul Suceava, precum și împuternicirea Președintelui Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Gestionare a Deșeurilor în Județul Suceava să semneze, în numele și pe seama membrilor Asociației, Actul adițional de modificare și completare a Statutului Asociației prevăzut în Anexa la prezenta hotărâre

Președintele de ședință invită pe domnul Primar să prezinte Referatul de aprobare la Proiectul de hotărâre, secretarul prezintă Raportul de specialitate al compartimentului de resort , domnul Pintiliuc Vasilică – Cristi , Avizul cu caracter consultativ al Comisiei pentru programe de dezvoltare economico – socială, buget , finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală și turism.

Deoarece nu se fac inscrieri la cuvânt , presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotărâre iar acesta se aprobă cu 11 voturi „Pentru” .

Se trece la punctul șapte al ordinii de zi si anume: Proiect de hotarare privind stabilirea unor măsuri pentru delegarea gestiunii activității de colectare și transport a deșeurilor municipale, inclusiv operarea stațiilor de transfer și a centrelor de colectare cu aport voluntar în Județul Suceava

Președintele de ședință invită pe domnul Primar să prezinte Referatul de aprobare la Proiectul de hotărâre, Secretarul prezintă raportul de specialitate al compartimentului de resort , domnul Pintiliuc Vasilică – Cristi , Avizul cu caracter consultativ al Comisiei pentru programe de dezvoltare economico – socială, buget , finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală și turism .

Deoarece nu se fac înscrieri la cuvânt , președintele de ședință de sedinta supune la vot proiectul de hotărâre iar acesta se aprobă cu 11 voturi „Pentru” .

Se trece la punctul opt al ordinii de zi si anume: Proiect de hotarare privind stabilirea apartenentei bunurilor la domeniul privat al comunei Burla , județul Suceava .

Președintele de ședință invită pe domnul Primar să prezinte Referatul de aprobare la Proiectul de hotărâre, Secretarul prezintă raportul de specialitate al compartimentului de resort , domnul Pintiliuc Vasilică – Cristi , Avizul cu caracter consultativ al Comisiei pentru programe de dezvoltare economico – socială, buget , finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală și turism .

Deoarece nu se fac înscrieri la cuvânt , președintele de sedinta supune la vot proiectul de hotărâre iar acesta se aprobă cu 10 voturi „Pentru” și 1 ”abținere” exprimată de domnul Juravle Nichifor .

Se trece la diverse.

Domnul consilier Lupaștean Orest precizează că ar fi necesară suplimentarea cu coșuri de gunoi pe raza comunei deoarece se aruncă gunoie .

Domnul Primar precizează că sunt zone cu coșuri de gunoie din metru in metru și tot se aruncă pe jos ,dar o să se suplimenteze unde mai este nevoie.

Domnul consilier Pintiliuc Vasilică Cristi propune să se văruiască arborii ornamentali și capurile de pod cu ajutorul beneficiarilor de ajutor social.

Domnul Juravle Nichifor solicită doamnei contabil să afișeze la panourile din fata Primăriei tabele cu salariații si salariile acestora precum și tabelele cu beneficiarii de ajutor social in caz contrar acesta va intra in greva.

Deoarece nu se mai fac înscrieri la cuvânt și nu mai sunt puncte pe ordinea de zi președintele de ședință declară ședința închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces –verbal.

Președinte de ședință,

Pintiliuc Maricica

Secretar general ,

Juravle Florița-Crina

